

Poznań, dn. 15.02.2018r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI WARUNKÓW UCZESTNICTWA W ZAMÓWIENIU (WUZ)

Dotyczy: **postępowania o udzielenie zamówienia na ochronę obiektów Palmiarni wraz z parkiem Wilsona**

Zamawiający przekazuje poniżej pytania dotyczące treści Warunków Uczestnictwa w Zamówieniu (WUZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie 1:

W nawiązaniu do WUZ w/w postępowania zwracam się z prośbą o wyjaśnienie:

- 1. Proszę o potwierdzenie, że zatrudniony na podstawie umowy o pracę koordynator nie pełni bezpośrednio funkcji ochrony na posterunku w Palmiarni a wykonuje nadzór nad pracownikami poprzez kontrolę pracowników ochrony bezpośrednio wykonujących usługę w godz. 14:30-7:00 w dni pracy i 24 godz/dobę w dni wolne.*
- 2. Proszę o potwierdzenie, że pracownicy ochrony wykonujący bezpośrednio w/w usługę mogą być zatrudnieni na podstawie różnych form zatrudnienia (umowa o pracę lub zlecenie).*
- 3. Proszę o potwierdzenie, że ochrona obiektu Palmiarni wraz z parkiem Wilsona prowadzona będzie na posterunku jednoosobowym (przez cały okres pełnienia służby prace wykonuje 1 osoba).*

Odpowiedź:

Zamawiający udziela odpowiedzi twierdzącej na wszystkie powyższe pytania.

Pytanie 2:

Czy Zamawiając wymaga, aby tylko koordynator, czy wszyscy pracownicy zatrudnieni byli na umowę o pracę?

Odpowiedź:

Por. odpowiedź na pytanie 1.

Z-ca dyrektora
Palmiarni Poznańskiej
240
mgr Michał Smitowski
15.02.2018